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Region AA Dolnośląski
Plac Św. Macieja 5, 50 – 244 Wrocław
e-mail: dolnoslaski@aa.org.pl

Punkt Informacyjno Kontaktowy tel. 71 321 21 24
czynny od poniedziałku do piątku w godzinach 16:00 – 20:00
e-mail: pik009@aa.org.pl

Intergrupa AA „Millennium”
Plac Św. Macieja 5, 50 – 244 Wrocław
e-mail: millennium009@aa.org.pl

Biuletyn Informacyjny Intergrupy AA „Millennium” Nr. 283/04/2026

1. Spotkanie odbyło się w Oleśnicy na zaproszenie grupy „Arka”.
W pierwszej części spotkania warsztatu przywitała Marianna z grupy „Arka”, rozpoczęliśmy odmówieniem 
„Modlitwy o Pogodę Ducha”. W drugiej części odbył się warsztat. Warsztat poprowadził Jacek – 
Koordynator ds. Informacji Publicznej w Regionie i Arek – zastępca Koordynatora ds. Informacji Publicznej 
w Regionie. Temat: Informacja Publiczna w AA. Informacja Publiczna zajmuje się niesieniem posłania AA 
do ciągle cierpiącego alkoholika poprzez informowanie społeczeństwa o istnieniu Wspólnoty Anonimowych 
Alkoholików, o naszym Programie Zdrowienia oraz o tym, w jaki sposób można do nas trafić. Może być 
realizowana poprzez współpracę z instytucjami i osobami, które w sposób zorganizowany lub na zasadzie 
wolontariatu zajmują się alkoholikami lub mają z nimi kontakt z racji wykonywanych obowiązków 
służbowych i które mogą przekazać zainteresowanym wiedzę o istnieniu AA i o tym co Wspólnota może 
zdziałać w celu pomocy cierpiącemu alkoholikowi. Bez względu na formę chodzi o to, że „jeden alkoholik 
przekazuje posłanie drugiemu alkoholikowi”-  czy to przez kontakt osobisty, czy przez osoby trzecie albo za 
pośrednictwem mediów

2. Spotkanie Intergrupy
Spotkanie rozpoczął i poprowadził Marek rzecznik Intergrupy Millennium. Rozpoczęło się odmówieniem 
Deklaracji Odpowiedzialności. W spotkaniu udział wzięło 23 osób w tym mandatariusze grup, służebni i 
uczestnicy. Wszyscy przedstawili się z imienia i pełnionej służby.

3.Autoprezentacja grup

Grupa „ASYŻ” Oleśnica ul. Kazimierza Wielkiego 8 (Krystyna – jednorazowy mandat). Spotkania w 
piątki o 18:00, mityngi zamknięte – ostatni mityng miesiąca otwarty. Frekwencja około 12 - 15 osób. 
Tematy mityngu: Kroki, Tradycje, literatura AA oraz tematy uczestników mityngu. Biuletyn czytany, jest 
dostępna literatura. Jest możliwość pracy ze sponsorem. Służby na grupie: mandatariusz, skarbnik, rzecznik. 
Ostatni mityng miesiąca otwarty. Informacje przekaże Krystyna z jednorazowym mandatem.

Grupa „ARKA” Oleśnica ul. Kazimierza Wielkiego 8 ( Marianna – mandatariusz). Spotkania w 
poniedziałki o godz. 18:00. Frekwencja około 8 - 12 osób. Mityngi zamknięte – ostatni mityng miesiąca 
otwarty. Tematy mityngów: Kroki, Tradycje, literatura AA i doświadczenia uczestników mityngu. 
Odwiedzamy Dom Opieki przy szpitalu w Oleśnicy i przekazujemy plakaty i ulotki. Służby: mandatariusz, 
rzecznik, skarbnik i kolporter. Literatura jest dostępna, czytany jest biuletyn i jest możliwość pracy ze 
sponsorem. Informacje przekazuje mandatariusz.

 Grupa „JADWIGA” Trzebnica ul. Żołnierzy Września 19 (Łukasz– jednorazowy mandat). Spotkania 
dwa razy w tygodniu czwartki i niedziele o godz. 18:00 wszystkie mityngi otwarte. Frekwencja od 12 – 18 
osób. Od ostatniego spotkania intergrupy przybyło sześcioro nowicjuszy i otrzymali pakiety ulotek. Tematy 
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mityngów:  Literatura AA, proponowane tematy przez uczestników, problem osobisty, Kroki i Tradycje. 
Służby: skarbnik, kolporter. Nie ma możliwości sponsorowania. Biuletyn czytany na mityngu, jest dostępna 
literatura AA. Realizacja V Tradycji: Odwiedzamy inne grupy, służby w grupie, intergrupie, roznoszenie 
ulotek, wizytówek, niesienie posłania do ZK kobiet we Wrocławiu i odwiedzamy schronisko dla bezdom-
nych w Szczodrem. Jesteśmy w kontakcie z panią z gminy która zajmuje się osobami uzależnionymi i 
współuzależnionymi. Przekazaliśmy tej pani plakaty, ulotki i wizytówki. Plakaty zostały umieszczone na 
miejskich tablicach informacyjnych oraz w Miejskim Ośrodku Zdrowia i MOPS-ie. Padła propozycja niesie-
nia posłania na Oddział Detoksykacji Alkoholowej w Miliczu. Informacje przekaże Łukasz z jednorazowym 
mandatem.

Grupa „NA ZŁOTYM ROGU” Oleśnica ul. Kazimierza Wielkiego 8 (Lucjan – mandatariusz). 
Spotykamy się w czwartki o godz. 18:00. Mityngi zamknięte - ostatni mityng miesiąca otwarty. Frekwencja 
około 6 – 7 osób. Tematy mityngów: Z literatury AA, Kroki, Tradycje, Wielka Księga oraz doświadczeń 
innych alkoholików. Służby: mandatariusz, rzecznik i skarbnik. W styczniu 2026r. została przeprowadzona 
inwentura grupy. Niesienie posłania: Kontakty z alkoholikami, po przez sponsorowanie i wspomagamy inne 
grupy. Jest możliwość pracy ze sponsorem. Literatura dostępna i jest czytany biuletyn. Informacje 
przekazuje mandatariusz.

Grupa „NOWE ŻYCIE” Namysłów ul. Skwer Kardynała Wyszyńskiego 2 (Halina - 
mandatariusz).Spotykamy się w czwartki o godz. 19:00. Mityngi zamknięte – ostatni mityng miesiąca 
otwarty. Frekwencja około 8 – 12 osób. Niesiemy posłanie do Ligoty Polskiej i do Woskowic. Tematy mi-
tyngów: Kroki, Tradycje, literatura AA i skupiamy się też na problemach uczestników mityngu. Działające 
służby: mandatariusz, rzecznik, kolporter, skarbnik, witający i kawowy. Literatura dostępna i czytany biule-
tyn. Jest możliwość sponsorowania. Informacje przekazuje mandatariusz.

Grupa „NOWE ŻYCIE” Jelcz Laskowice ul. Józefa Bożka 18 (Marek – zastępca mandatariusza). 
Spotykania w niedzielę o godz. 18:00. Frekwencja 6 – 10 osób, ostatni mityng miesiąca otwarty. Pojawiają 
się nowicjusze ale na krótko. Tematy mityngów: Literatura AA, Kroki, Tradycje, Codzienne Refleksje, do-
świadczenia alkoholików oraz problem osobisty. Służby na grupie: mandatariusz, rzecznik, skarbnik, witają-
cy i kawowy. Literatury dostępna, biuletyn czytany i nie ma możliwości pracy ze sponsorem. Istnieje do-
stępność dla osób niepełnosprawnych. Informacje przekaże Marek z jednorazowym mandatem.

Grupa „POGODA DUCHA” Wrocław ul. oficerska 1 (Damian – mandatariusz). Spotykamy się we 
wtorki 19:00, ostatni mityng miesiąca otwarty. Frekwencja z 3 - 8 osób. Pojawił się nowicjusz i nie uczęsz-
cza. Literatura dostępna, jest możliwość pracy ze sponsorem i czytany jest biuletyn. Tematy czerpane z Kro-
ków, Tradycji, Wielkiej Księgi, literatury i doświadczeń życiowych. Służby: mandatariusz, skarbnik, kolpor-
ter i witający. Informacje przekazuje mandatariusz.

Grupa „PRAWDA” Długołęka ul. Wiejska 24 (Zygmunt – jednorazowy mandat). Spotkania we wtorki 
o godz.18:00. Mityngi zamknięte - ostatni mityng miesiąca otwarty. Frekwencja 6 - 8 osób. Niesiemy pomoc 
osobom potrzebującym poprzez rozmowy, roznoszenie ulotek do ośrodka zdrowia, na plebanię i do 
Gminnego Ośrodka Kultury w Długołęce. Tematy mityngów: literatura AA, Kroki, Tradycje oraz z 
doświadczeń życiowych. Służby na grupie: rzecznik,  mandatariusz, skarbnik. Literatura dostępna, biuletyn 
czytany i jest możliwość pracy ze sponsorem. Informacje przekaże Zygmunt z jednorazowym mandatem.

Grupa „SZYMONA Z CYRENY” Trzebnica ul. Żołnierzy Września 19 (Cezary – mandatariusz). 
Spotkania we wtorki o godz. 18:00 – mityngi zamknięte - ostatni mityng miesiąca otwarty. Frekwencja 12 – 
15 osób. Niesiemy posłanie po przez uczestnictwo na Grupie Wsparcia w Trzebnicy, na OLO we Wrocławiu 
oraz poprzez służby w strukturach AA. Służby na grupie: mandatariusz, rzecznik, skarbnik i kawowy. Tema-
ty mityngów: Literatura AA, Kroki, Tradycje, Codzienne Refleksje i z doświadczeń uczestników. Literatura 
jest dostępna i na zamówienie. Biuletyn czytany, jest możliwość pracy ze sponsorem. Informacje przekazuje 
mandatariusz



Grupa „UWOLNIENI” Oleśnica ul. Kazimierza Wielkiego 8 (Marcin– mandatariusz).Spotykamy się 
w środy o godz. 18:15, frekwencja około 15 – 22 osób. Przybyło dwóch nowicjuszy. Wszystkie mityngi 
otwarte. Pracujemy na Krokach, Tradycjach, Codziennych Refleksjach, Wielkiej Księdze i zaproponowane 
tematy. Służby na grupie: mandatariusz, rzecznik, kolporter, skarbnik, prowadzący i kawowy. Literatura jest 
dostępna, czytany jest biuletyn a także jest możliwość pracy ze sponsorem. Raz w miesiącu organizujemy 
mityng spikerski. Niesiemy posłanie do ZK we Wrocławiu, do Ośrodka Terapii w Ligocie Polskiej. Informa-
cje przekazuje mandatariusz.

Grupa „SEDNO” (Bartek - łącznik do ZK we Wrocławiu ul. Kleczkowska 35). Mityngi odbywają się we 
wtorki od 16:00. uczęszcza około 10 osób. Przybyło trzech nowicjuszy. Służby na grupie: prowadzący 
mityngi. Tematy mityngów: Kroki, Tradycje, Codzienne Refleksje i tematy podane przez uczestników. 
Literatury brak gdyż w przeprowadzce grupy do Wrocławia zaginęła. Jest możliwość pracy ze sponsorem. 
Informacje przekazuje łącznik do ZK.

4.Informacje sprawozdawcze od służebnych intergrupy:

- Bartek - łącznik do ZK zdał sprawozdanie z pobytu na XVIII Ogólnopolskich Warsztatach Niesienia Po-
słania do ZK i AŚ w Janowie Podlaskim. Było około 300 osób w tym łącznicy do ZK, służby więzienne, te-
rapeuci oraz emerytowany major – powiernik kl. A. Poruszane tematy to bezpieczeństwo na mityngach, 
współpraca ze służbami więziennymi. Podkreślono że na 170 Zakładów Karnych w Polsce AA ma podpisa-
ne umowy ze 154 Zakładami Karnymi.

- Leszek – sekretarz/łącznik internetowy – w kwietniu skończyła się moja służba łącznika/sekretarza. Za-
chęcam do podjęcia służby sekretarza/łącznika internetowego – służę pomocą. Ta służba wiele wniosła w 
moje życie. Zachęcam do odwiedzania RSI. Służba moja przebiegła pomyślnie.

- Arek – były kolporter intergrupy uczestniczył w XX Ogólnopolskich Warsztatach Kolporterów i Literatury 
AA w Polsce w Karpaczu, był powołany do zespołu zadaniowego. W warsztatach uczestniczyło około 140 
osób z Polski, były też osoby z Holandii, Wielkiej Brytanii oraz Niemiec.

22.04.2026r. odbyło się spotkanie informacyjne o Wspólnocie Anonimowych Alkoholików w szkole przy ul. 
Wojska Polskiego. W spotkaniu uczestniczyły dwie grupy po 80 osób. Swoim doświadczeniem podzieliło 
dwoje spikerów. Rozdano wizytówki, ulotki i broszury. Koszty związane ze spotkaniem pokryła intergrupa.

- Jacek – były skarbnik uczestniczył także w warsztatach w Karpaczu. Po skończeniu służby skarbnika miał 
objąć służbę kolportera ale z przyczyn rodzinnych na razie nie może objąć tej służby. Koszty które poniosła 
intergrupa to inwestycja. Intergrupa zadecydowała że Jacek nie będzie ponosić kosztów warsztatów.

5. Omawiano i głosowano: Obecnie jest założona grupa na WhatsAppie służebnych Intergrupy Millennium. 
Głosowano – aby sprawozdania finansowe były archiwizowane nie dłużej jak 5 lat. Omawiano i głosowano 
o spotkaniach intergrupy aby spotykać się co miesiąc, głosowanie nie uzyskało akceptacji.
Głosowanie na skarbnika intergrupy. Leszek otrzymał wystarczającą ilość głosów do objęcia służby 
skarbnika Intergrupy Millennium.

11.06.2026r. o godz.17:00 odbędzie się spotkanie informacyjne o działaniu wspólnoty AA. Miejsce 

spotkania Oleśnicka Biblioteka Publiczna im. Mikołaja Reja ul. M. Reja 10 Oleśnica – wstęp wolny.

Dziękujemy grupie „Arka” za organizację spotkania intergrupy i warsztatu.

6. Rocznice:

XVIII– rocznica Heńka – Grupa „Nowe Życie” Namysłów  odbyła się
XX – rocznica Wieśka – Grupa „Asyż” Oleśnica odbyła się



XX – rocznica Bogusława „Arka” Oleśnica 29.06.2026r.
XX – rocznica - Grupy „Arka” Oleśnica 29.06.2026r.
XXX – rocznica Krystyny – Grupa „Asyż” 26.06.2026r.

7. Terminarz:
21 – 23.08.2026r. W Wałbrzychu odbędzie się 45 – lecie AA na Dolnym Śląsku,  X Zlot  Radości Re-
gionu AA Dolnośląski oraz Święto zdroju.

Rzecznik Regionu AA Dolnośląski zaprasza wszystkich zainteresowanych na spotkanie Służb Regionu 
które odbędzie się w dniu 14 czerwca 2026 r . w PIK-u na pl. św. Macieja 5 / 18  o godz 11.00

Koordynator Informacji Publicznej i Współpracy z innymi spoza AA zaprasza Cię na zaplanowane 
spotkanie Zoom. Temat: Spotkanie Informacyjne o Wspólnocie AA Czas: 13 czerwca 2026 20:00 so-
bota

Link do czatu spotkania https://zoom.us/launch/jc/99815719143        

Identyfikator spotkania: 998 1571 9143           Kod dostępu: 658224

Następne spotkanie IG Millennium odbędzie się 20.06.2026r. na zaproszenie Grupy „Szymona z 
Cyreny” w Trzebnicy ul. Żołnierzy Września 19. Rozpoczęcie o godz. 09:00 warsztat, o godz. 10:00 
spotkanie Intergrupy.

8. Służby Intergrupy Millennium
 rzecznik Marek
 sekretarz/łącznik internetowy wakat
 skarbnik Leszek
 kolporter wakat
 koordynator ds. informacji publicznej wakat
 łącznik do ZK Od. Zew. w Oleśnicy Bartek

W kwietniu 2026r. skończyła się służba - sekretarz/łącznik internetowy.

Zapraszamy chętnych do objęcia służb - służymy pomocą w służbach.

Brak też zastępców do służb wyżej wymienionych.

Zapraszamy na następne spotkania, zachęcamy do udziału wszystkie grupy AA z naszej IG
MILLENNIUM, gdyż niesienie posłania jest naszym głównym celem.

Służba jest przywilejem, a zarazem obowiązkiem, który wiąże się z odpowiedzialnością”.

Intergrupa dziękuje wszystkim Anonimowym Alkoholikom z grup AA za przekazane datki, dzięki którym
możemy nieść posłanie, a pełniący służbę wykonują swoją powinność we Wspólnocie.

Z pogodą ducha Leszek- sekretarz/łącznik internetowy Intergrupy Millennium

https://zoom.us/launch/jc/99815719143



